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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας σε φιλανθρωπική 
εκστρατεία για παιδιά
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ εγκαινίασε τη 
φιλανθρωπική εκστρατεία «Children Draw for Children» (τα 
παιδιά ζωγραφίζουν για τα παιδιά), που διοργάνωσε το 
Πολιτιστικό και Εκπαιδευτικό Τμήμα της Ιεράς Συνόδου της εν 
Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας και αποτελείται από 
δημιουργίες παιδιών. Η εκστρατεία πραγματοποιείται για έκτη 
συνεχή χρονιά και έχει ως απώτερο στόχο να συγκεντρωθούν 
κονδύλια για την ενίσχυση του Παιδικού Τμήματος ΩΡΛ στο 
Νοσοκομείο “Tsarica Joanna – ISUL”.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ στην ομιλία του μεταξύ άλλων σημείωσε ότι όταν ένας 
άνθρωπος δημιουργεί, ανακαλύπτει ξανά τον Θεό και τον εαυτό του. Όταν οι 
δωρεές «φτάνουν σε αυτά τα παιδιά που χρειάζονται τη βοήθειά μας, αυτό 
πολλαπλασιάζει τη χάρη του Θεού, την ευγνωμοσύνη, και αυξάνει τον ζήλο να 
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ζήσουν με πίστη, και μαθαίνουν να δείχνουν έλεος».

Ο Μακαριώτατος επεσήμανε ότι μέσω αυτής της εκστρατείας ενθαρρύνεται η 
δημιουργικότητα των παιδιών, τα οποία, μέσω αυτής, ξαναζούν την εμπειρία της 
επαφής με τη χάρη του Θεού.

Από τη μεριά του ο Μητροπολίτης Λόβετς κ. Γαβριήλ, ο οποίος είναι επίσης 
επικεφαλής του Πολιτιστικού και Εκπαιδευτικού Τμήματος της Ιεράς Συνόδου, 
συνεχάρη τους συμμετέχοντες στην εκστρατεία, τους διοργανωτές, καθώς και 
όλους όσοι προεβησαν σε δωρεές ενισχύοντας τον ευγενή σκοπό.
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Καλεσμένος της εκδήλωσης ήταν και ο Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. Παχώμιος, 
Βοηθός Επίσκοπος του Μητροπολίτη Σόφιας και Πατριάρχη πάσης Βουλγαρίας κ.κ. 
Δανιήλ.

 

Ο εκτελεστικός διευθυντής του Νοσοκομείου Lyubomir Penev ευχαρίστησε για τη 
στήριξη που έλαβε η υγειονομική μονάδα για άλλη μια χρονιά από την Ιερά Σύνοδο 



της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ο Μακαριώτατος εξέφρασε στον κ. Penev 
τη στήριξη της εκκλησίας για την ανέγερση ορθόδοξου παρεκκλησίου στην αυλή 
του Νοσοκομείου όπου οι ασθενείς, οι συγγενείς τους και το προσωπικό του 
νοσοκομείου θα μπορούν να προσεύχονται για υγεία και θεραπεία.

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με συναυλιακό πρόγραμμα από την Παιδική και Νεανική 
Χορωδία «Archangelsky Glas» από το Λόβετς με μαέστρο την Yulia Todorova.
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